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Letošní ročník navazuje na úspěch z loňského roku, přičemž nově se jarmarku zúčastnili
také žáci dvou základních škol z Dobříše, kteří prodávali vlastní výrobky. Výdělek věnovali
zapojeným neziskovým organizacím. Kromě toho se do organizace zapojili i studenti
dobříšského gymnázia, kteří pomáhali s prodejem na stáncích. Akce se zúčastnilo více než
350 zaměstnanců Doosan Bobcat včetně managementu.

Neziskové organizace podpořené společností Bobcat:

Jejich záběr je velmi široký a zahrnuje poskytování sociálních služeb, prevenci závislostí, práci se
znevýhodněnými dětmi a hendikepovanými. Všechny ale spojuje to, že se jedná o místní subjekty z
Dobříšska a Příbramska, resp. z Mníšku pod Brdy. Zaměstnancům Bobcat se představily v hlavní
budově vedení společnosti, kde se šest zasedacích místností včetně vstupního foyer na jeden den
přeměnilo na vánoční jarmark.

„Společnost Bobcat i naši zaměstnanci podporují partnerství s neziskovými organizacemi a
komunitami v oblastech ve kterých působíme. Jsme hrdí na to, že těmto organizacím můžeme
poskytnout podporu, která jim umožní pokračovat v jejich důležité práci s místními komunitami,“
uvedl Gary Hornbacher, prezident Doosan Bobcat pro Evropu, Blízký východ a Afriku.

„Advent je obdobím, kdy je více než kdy jindy důležité myslet na pomoc potřebným. Jsem rád, že
dobříšské firmy si to uvědomují. Charitativní jarmark Doosan Bobcat spolu s podporou našich škol a
místních neziskových organizací je dobrým příkladem. Jsem nadšený, když se významné firmy z
našeho města zapojují do společenského života tak, jako Bobcat,“ říká Pavel Svoboda, starosta
města Dobříš.

Doosan Bobcat podporuje místní komunity pravidelně. V loňském i letošním roce se zaměstnanci z
výroby, inovačního centra i členové managementu účastnili například revitalizace sadů na Svaté
Hoře v Příbrami, kde pomohli zorganizovat Den Biodiverzity, v rámci kterého se sázeli stromy a
štěpkovali větve. V průběhu akce probíhaly dva workshopy pro 250 studentů - biodiverzitní školení a
produktový trénink Bobcat. Každoročně se stovky zaměstnanců zapojují i v rámci globálního
komunitního dne Doosan Bobcat do prospěšných aktivit v Dobříši, letos to bylo včetně úklidu města a
lesa, výsadby keřů a stromů, natírání plotů a přípravy povrchu pro dětské hřiště.

Doosan Bobcat nad rámec tradičních komunitních aktivit pomáhal i v rámci likvidace následků
nedávných povodní. Mimo flotily smykem řízených nakladačů ve vlastnictví jednotlivých záchranných
hasičských sborů, které byly okamžitě nasazeny ve většině krajů, Bobcat vyslal posádku zkušených
operátorů ze svého Inovačního centra do nejvíce postižené oblasti severní Moravy se stroji pro
přímou pomoc v České Vsi u Jeseníku – a to jen dva dny po opadnutí vody.

Značka Bobcat

Od roku 1958 pomáhá Bobcat lidem i firmám dosáhnout svých cílů. Jako přední světový výrobce
kompaktních strojů je značka Bobcat hrdá na své dědictví plné inovací a pověst založenou na
poskytování chytrých řešení pro nejnáročnější výzvy zákazníků. S podporou celosvětové sítě
nezávislých prodejců a distributorů Bobcat nabízí rozsáhlou řadu kompaktních strojů, včetně



nakladačů, rypadel, teleskopických manipulátorů, kompaktních traktorů, sekaček, vysokozdvižných
vozíků, příslušenství, dílů a služeb a dalších strojů. Vlastníkem značky Bobcat je společnost Doosan
Bobcat, která spadá do mateřské skupiny Doosan sídlící v Koreji.

Podpořené neziskové organizace – stručné profily:

Xaverius - chráněná dílna (https://www.xaverius.eu/)

Šicí dílna „Rukama Nohama“ spadá pod sociální podnik Xaverius. Poskytuje pracovní příležitosti pro
občany se znevýhodněním, zejména s postižením. Specializuje se na výrobu dekorativních a
praktických textilních výrobků. Nabízejí také služby šití na zakázku a v nedávné době rozšířili svou
nabídku o výrobky ze dřeva a tisk na textil. Kromě toho poskytuje také služby v oblasti údržby,
stavebnictví a cateringu.

Stéblo (https://www.steblo.cz/)

Stéblo je nezisková organizace ve Středočeském kraji, která poskytuje různé sociální služby
jedincům s postižením a jejich rodinám. Mezi tyto služby patří denní stacionář, sociálně terapeutické
dílny, chráněné bydlení a odlehčovací služba zajišťuje pobytové a terénní služby. Jejich cílem je
pomoci těmto jedincům vést naplňující životy, které jsou co možná nejpodobnější životům jejich
zdravých vrstevníků.

Charita Starý Knín (https://www.socialnipece.cz/)

Charita Starý Knín je organizace zaměřená na pomoc lidem v nouzi. Poskytují různé sociální služby,
včetně pečovatelské péče, osobní asistence, sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi,
denního stacionáře pro děti a mládež s postižením, zajišťuje chod azylového domu, nízkoprahových
zařízení pro děti a mládež a sociální rehabilitace. Jejich cílem je uspokojit sociální, zdravotní,
kulturní a duchovní potřeby uživatelů služeb a předcházet sociálnímu vyloučení.

Magdaléna (https://www.magdalena-ops.eu/)

Magdaléna, o.p.s. poskytuje sociální a zdravotní služby a svými programy pomohla desetitisícům
klientů. Již 26 let doprovází klienty na cestě zpět do běžného života bez závislosti, ke svým rodinám,
blízkým, partnerům a dětem. Její činnost je založena na trojlístku služeb: prevenci, snižování rizik
(harm reduction) a léčbě závislostí. Preventivními programy každoročně projde přes pět tisíc žáků a
stovky pedagogů. V nízkoprahovém klubu MeziČas nabízí dětem a mladým lidem bezpečný a
respektující prostor pro volný čas, ale i podporu ve složitých životních situacích. Poradenskými,
kontaktními a terénními službami snižují rizika spojená s užíváním návykových látek a chrání
veřejnost. Provozují tři adiktologické ambulance pro ambulantní léčbu závislostí. Pobytovou léčbu
poskytují klientům v terapeutické komunitě, nebo v programu pro lidi s přidruženým duševním
onemocněním.

Alka (https://www.alkaops.cz/)

Alka je nezisková organizace, která poskytuje komplexní podporu jedincům s postižením s cílem
podporovat jejich nezávislost, rozvoj dovedností a integraci do společnosti. Nabízejí
personalizovanou péči, včetně pomoci s každodenními úkoly, vzdělávacích aktivit, sociální terapie,
zapojení do komunity a pohybové terapie. Alka také spolupracuje s pečovateli, aby zlepšila jejich
dovednosti v péči.

Etela (https://www.etela.cz/)



Etela pomáhá finančně dětem a dospívajícím do osmnácti let, které z různých důvodů nemohou
rozvíjet své schopnosti a nadání, nebo se účastnit školních a volnočasových aktivit jako jejich
vrstevníci. Jejím cílem je pomoci dětem a mladým lidem najít a rozvinout jejich nadání, využít volný
čas k rozvoji dovedností a tím také pomoci jejich uplatnění v budoucím životě. Příkladem finančního
příspěvku jsou tábory, školy v přírodě, lyžařské výcviky, zájmové kroužky, pracovní sešity, pomoc s
úhradou třídního fondu, družiny.

Další informace o společnosti Doosan Bobcat a jejích produktech naleznete na www.bobcat.com
nebo na www.bobcat.cz – webu distributora pro ČR, společnosti Bobcat CZ, a.s.
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